

# 优越路部分路段变单行道 4月16日起 15路公交车调整运行线路

□记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从市公交总公司获悉,因市区优越路(新华路至劳动路段)实行机动车单向通行,该公司将于4月16日起对15路公交车的运行路线进行调整,请广大市民留意。

据介绍,调整前,15路公交车

的运行区间为城北公交枢纽站-西苑小区北门。公交车从城北公交枢纽站发往西苑小区北门时途经道路主要有东环路、矿工路、新华路、优越路、开源路、曙光街、光明路、湛南路等。公交车从西苑小区北门发往城北公交枢纽站时途经道路主要有湛南路、光明路、湛北路、迎宾路、曙光

街、中兴路、建设路、开源路、优越路、新华路、矿工路、东环路等。

运行线路调整后,15路公交车的运行区间不变。公交车从城北公交枢纽站发往西苑小区北门时途经道路主要有东环路、矿工路、劳动路、优越路、开源路、曙光街、光明路、湛南路等。公交车从

西苑小区北门发往城北公交枢纽站时途经的道路主要有湛南路、光明路、湛北路、迎宾路、曙光街、中兴路、建设路、开源路、优越路、新华路、矿工路、东环路等。

运行线路调整后,15路公交车的首、末班车时间不变,首班车发车时间为6:00,末班车发车时间为19:00。

## 男子将贼手伸向寺庙 警方连续奋战将其抓获

□记者 赵志国 通讯员 于小涵

本报讯 近日,一名窃贼打起禅寺的主意,多次偷盗禅寺功德箱内的香火钱、观音像、佛珠串等。4月9日,犯罪嫌疑人宋某卫被市公安局姚孟派出所成功抓获。昨天,犯罪嫌疑人被警方刑事拘留。

据姚孟派出所案件侦办大队民警介绍,2017年12月11日,湛河区某寺庙发生一起盗窃案,寺内多个房门被撬,观音像、煤气罐等不翼而飞,功德箱内的香火钱也被窃贼席卷一空。民警接到报警后,迅速开展工作,因受制于现场条件等因素,案件一时没有取得突破性进展。

3月3日,该禅寺再次发生被盗窃案,大殿内6个功德箱被撬,桌上的佛珠串等同时被盗。警方接到报案后,开展并案侦查,充分利用技术手段,经过全方位、多渠道的比对,锁定犯罪嫌疑人宋某卫。通过大量走访,民警了解到嫌疑人宋某卫平日喜欢在新华区一网吧上网。经过连续一周的日夜蹲守布控,4月9日凌晨3时许,在新华区西市场一网吧内民警将宋某卫抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人宋某卫对自己连续盗窃湛河区某寺庙的犯罪事实供认不讳。据办案民警介绍,宋某卫家住新华区,长期酗酒、好逸恶劳,没有固定经济收入,天天梦想不劳而获发大财,到案前曾于夜晚潜入医院盗窃陪护人员的钱包,也在网吧内趁其他上网人员熟睡之际盗窃他人手机。

目前,犯罪嫌疑人宋某卫已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 市区又开通了一条公交观光线路?

市公交总公司:为方便市民赏春临时开通,5月2日停运

□记者 王桂星

本报讯 近日,前挡风玻璃处放有“观光专线”字样的公交车现身鹰城街头。不少市民致电本报询问:市区什么时候又开通了一条公交观光线路?都在

哪儿停?记者就此采访了市公交总公司有关负责人。

据市公交总公司有关负责人介绍,春暖花开,鹰城广场、白鹤洲国家城市湿地公园、白龟湖畔、祥云公园等地花卉竞相开放,景色宜人。为方便广

大市民游览春光美景,市公交总公司3月24日开通了一条临时公交观光线路。这条临时公交观光线路计划运行至5月1日,5月2日停运。该线路公交车从城北公交枢纽站发往新城区林溪美地小区方向,

途经道路主要有北环路、新华路、建设路、长安大道、翠竹路等。首班车的发车时间为早上8点,末班车的发车时间为下午5点半,发车间隔为15至20分钟,票价为刷卡16元/人次,投币2元/人次。



## 补栽被毁植物

4月11日上午,市区神马大道与东环路交叉口附近,园林工人正在花坛内种植绿化植物。去年9月,附近一施工单位向道路上排水,致使1000多平方米的园林植物死亡。目前正是补栽植物的好时节,市园林处养护二队的职工在此处种植了730棵黄杨球、860棵小叶女贞及36棵高杆石楠,对花坛重新进行了绿化。

本报记者 禹舸 摄

## 路边绿化带内建筑垃圾成堆

地点:建设路西段温集公交站牌以西

□记者 范丽萍

本报讯 近日,在市区建设路西段温集公交站牌西200米路北的绿化带里,突然多了一条长十余米的建筑垃圾带,与周围

绿化带形成鲜明对比。

昨日上午9点,记者路过现场时,看到此处绿化带地势偏低,里面建筑垃圾却堆成了“小山”,掺杂着砖头、瓷片、泡沫等,脏乱不堪。“这个情况存在十多

天了,一刮风,建筑垃圾的粉尘碎末乱飞,很影响环境。”据附近绿化工人陈女士说,附近绿化带被倾倒建筑垃圾已经是一两次了,都是那些不自觉的人趁夜晚偷偷倾倒的,这不仅伤害了绿

化苗木,还影响城市绿化形象,希望有关部门加强监管。

随后,记者致电12319市数字化城管监督指挥中心,说明情况后,601号接线员表示会通知相关单位处理。

## 检察官为中小學生 传授安全自护知识

□记者 吕占伟

本报讯 4月11日上午,应共青团湛河区邀请,“法制进校园”全国巡讲团成员、湛河区检察院未检科科长刘桂芳到湛河区万和小学,为全校18个班级930多名学生送上了安全知识教育课程。

当天上午,记者在万和小学的课堂上看到,刘桂芳以防性侵、防拐卖、防校园欺凌等为主题,结合自身办理过的案件,教孩子们如何拒绝不喜欢的亲吻与抚摸,如何分辨和避开危险。她利用《白雪公主》《灰姑娘》等同学们耳熟能详的童话故事,并结合现实生活中的真实案例,给孩子们普及安全常识,加强警示教育,提高在校学生自我保护、防范不法侵害的能力。

据了解,当天的讲座属于共青团湛河区委“雏鹰护航 温暖童心”困境儿童关爱行动的一部分,此项活动还将陆续走进市郊、农村、偏远地区小学,为未成年人开展安全知识普及教育。

## 东环路北段 限行通告

定于2018年4月16日至2018年5月16日期间对东环路北段铁路立交桥下路面进行半幅封闭抢修施工。为保证施工质量,确保行车安全,届时小型车辆按交通提示单车道缓慢通行,大型车辆请绕行其他路段。特此通告  
平顶山市公安局交通管理支队  
平顶山市城市管理处  
2018年4月13日